



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE			
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE MEHEDINȚI			
Str. ANTONINII nr. 4	Cod fiscal:	11317951	Tel: +40(252)328766
DROBETA TURNU-SEVERIN	Cont bancar:		+40(252)328767
220125, MEHEDINȚI - ROMÂNIA	Trezoreria:	DROBETA TURNU-SEVERIN	Fax: +40(252)322772
email: <a href="mailto:official@ciasmh.ro">official@ciasmh.ro</a>			<a href="http://www.ciasmh.ro">http://www.ciasmh.ro</a>

## HOTĂRÂREA NR. 1

Comisia pentru „asistență medicală spitalicească” constituită conform deciziei nr. 18/29.06.2023

În temeiul :

- Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu modificările și completările ulterioare;
- prevederilor din CONTRACT-CADRU care reglementează condițiile acordării asistenței medicale a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;
- Prevederilor ORDINULUI nr. 1944/448/ 2023 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a **Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;**
- Ordinului nr. 1898/450/2023 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atribuțiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate

Având în vedere :

- procesul-verbal încheiat în data de 30.06.2023 la sediul CAS Mehedinti cu ocazia întrunirii „comisiei pentru asistenta medicala spitaliceasca”,

## HOTĂRĂȘTE :

Art.1 Președinte desemnat este d-nul Jr Drăghici Sorin Cristinel CAS Mehedinți.

Art.2 Zonele/localitățile deficitare din punct de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate în cadrul unităților sanitare cu paturi sunt:

- **Drobeta Turnu Severin:** boli infecțioase, cardiologie, Chirurgie și ortopedie pediatrică, neurologie, nefrologie, neonatologie, oftalmologie, oncologie, orl, îngrijiri paliative, psihiatrie acută, psihiatrie cronică

- **Orsova:** diabet zaharat, nutriție, boli metabolice, neonatologie, recuperare, reabilitare medicală,

- **Baia de Arama:** ATI, neonatologie.

în Anexa la prezenta Hotărâre, cu mențiunea că sunt considerate specialități deficitare specialitățile la care numărul necesar de medici este mai mare decât cel existent.

Emisă astăzi 30.06.2023.

Semnează pentru Comisia Pentru Asistenta Medicala Spitaliceasca



## Situatia privind

zone/localitățile deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate, situație în care un medic poate acorda servicii medicale spitalicești, în baza a două/trei contracte de furnizare de servicii medicale spitalicești pentru contractare 2023

SPECIALITATI DEFICITARE	localitatea		
	Drobeta Turnu Severin	ORSOVA	BAIA DE ARAMA
Anestezie si terapie intensiva -ATI ( un medic la 4 paturi)	nu	nu	da
Recuperare, medicină fizică și balneologie	nu	da	nu
Boli infectioase	da	x	x
Cardiologie	da	nu	x
Chirurgie generală	nu	nu	nu
Chirurgie LAPAROSCOPICA	nu	x	x
Dermatovenerologie	nu	x	x
Diabet zaharat, nutritie si boli metabolice	nu	da	x
Pneumologie	nu	x	x
Medicina interna	nu	nu	nu
Nefrologie	da	x	x
Neurologie	da	x	x
Neonatologie (nou nascuti)	da	da	da
<b>Obstretica ginecologie</b>	nu	nu	nu
Oftalmologie	da	x	x
Oncologie medicala+HEMATOLOGIE	da	x	x
Otorinolaringologie ORL	da	nu	x
Ortopedie si traumatologie	nu	nu	x
Chirurgie si ortopedie pediatria	da	x	x
<b>Pediatrie</b>	nu	nu	nu
Psihiatrie acuti	da	x	x
Psihiatrie cronici	da	x	x
Urologie	nu	x	x
Ingrijiri paleative	da	X	X

Stabilirea zonelor/localităților deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate se face de către o comisie formată din reprezentanți ai caselor de asigurări de sănătate, ai direcțiilor de sănătate publică și ai colegiilor

S-au luat analizat specialitatile in functie de numarul de paturi existente ,numarul de medici si indicatorii raportati (cazuri externate raportate pe primele 5 luni ale anului 2023)



ASISTENTII MEDICALI SPITALICEASTI  
Solin Cristinel